3. OAOKAHPQTIKOX
AOI'IXMOX

3.1 AOPIXTO OAOKAHPQMA

OPIZMOX

‘Eoto f puwo ovvaptnon opiopévn oe €va owdotnua A. Apyikny ovvaption n
rapayovea T f o610 A ovopdletar kabe cuvaptnon F mov eivor mapayoyiown 1o A
kat woyvet F'(X) =f(X), ywo kébe XeA.

OEQPHMA

‘Eocto f po cvvdptnon opiopévn oe éva dtaotnua A. Av F eivar o mtapdyovoca g
o010 A, 1018

® OAEC O1 GLVOPTNGELS TNG LOPPNG

G(x)=F(x)+c, ceR, eivar mapdyovoeg g f oto A ko

e ka0e AL mapdyovca G g f oto A maipver mn popon G(x)=F(x)+c, ceR.

MINAKAY MAPATOYXON BAXIKON YYNAPTHEIEQN
Yovaptnon IHapdayovoca

f(x)=0 F(x)=c,ceR

f(x)=1 F(X)=x+c,ceR
F(X)=In|x|+c

f(x):%

v a+l
F(x)=x FX)=>— +c, o1
a+l

f(X) = ovvx F(X) =nmux+c
f(X) =nux F(X) = —ocvvx+cC
1 F(X)=edx+cC
GDVZX

1 F(X) =—copx+cC
Mux
f(x)=¢" F(x)=¢e"+c
f(x)=a" o

F(x = +C
In o

f(x) =

f(x) =

X&N. KOAAINTZA




Hapayoveeg cvVEPTNGEMY TOV TPOKVATOVV U0 TOVG KAVOVES TAPAYDYLONGS KUl O
60vOeon pog cvovaptnone f pe pio facikn covaptnon

Yuvaptnon Hapdayoveac mpaypaticég

o) = f'(x) + g'(x) D(x)=f(x)+g(x)+c

00 = f(x)g(x) + f(x)g'(x) D(x) = f(x)- g(x)+c

f(x)g(x) - f(0g'(x) _ fx)
P00 = e oF *0="e)

+C

o) = f(x)+x- f/(x) D(x)=x-f(x)+c

¢(X):f'(x)';c2_.f(x) @(X)=M+C
X

o(x) = uvf (x) - F' (x) D(x) =nuf(x)+c

O(X) =nuf(x) - F'(x) ®(x) =—cvvf(x)+c

(%) D(x) =~/f(X) +¢
¢(X)—2 00

o(x) =e"™.f/(x) d(x)=e"™ +¢

(%) D(x) = Inff (x)|+c
o(x) = )

f'(x) d(X __ 1
¢(x)_ 700 (X) f()+c

0 = f(x)- f(x) o) =),

o(0) = [ (x)- £/ (x)

v+l
f ( )+C
v+1

D(x) =

MHopatnpiosig
» Amodeikvietor 6Tt kKG0e GuveEYNG cuvapTNoN o€ dtdoTnua A €xel TAPAYOLGO GTO
dtdoTnuo avtod.

» To avtiotpo@o d&v 1oyvEL , Y1OTL VTAPYOVV GLVOAPTNGELS TOL eV glval GVVEXEIS
oe éva dwommua A , aArd €xovv mapdyovco o©to OWACTNHA QLTO Ty
1 1
2xnu——ovv—,x#0
S(x)= x x

0 »x=0 dev elvar ocvveyng ardd €xel mapdyovca oto R

=0

0 ,x=0

X&N. KOAAINTZA




1 av x>0

AMAO Tapbderypo: f(X):{ } dev glvalr ocvveyng oto R, aldd €yet

-1, av x,<0

. . , , X, av x>0
napdyovcsa 6to dtdoTnpa avtd T cvvaptnon F(X) =

-X, av X,<0
Av o ovvaptnon f dev €xel mapdyovoa og éva dtaotnua A, tote n T dev givar
OVVEYNG OTO SLACTNHA OVTO.
Ot 1Omot1 tov mivaka pe TIC TAPAYOLOEG 1GYVOVV 6 KABE d1AoTNUa 6TO 0TTOi0 O
oLVVOPTNGELS TOV gp@aviCovtal Exovv vOnua.
Av ot ovvaptioslg F kot G givan mapdyovocec tov T kat g aviiotoiymg Kat o A
elvan évog mpaypatikdg apBuog, tote :

* H ocvvéptnon F+G gival pio mtapdyovoa tmg cvvaptnong f+g

= H ovvdptnon AF gival po Ttapdyovoa g cvvaptnong Af
Ké&Be cuvaptnon opiopévn oe éva dtdotnua A , dgv €xel avayKaio Toapdyovaca.

~1,xef0]]
—-2,xe(@3]]”
alld dev vapyel ovvaptnon F napoaywyiown oto A =[0,3] tétoto dote F (X)=f

(x)

H mopdyovoa piag ocvvdptnong avagépetor ce Odotnuo Kot Oyl 6€ £vmon

elvar opopévn oto ddotnuo  A=[0,3] ,

ITy: H cvvaptnon f(x)= {

duonuatmy. Iy f(x)= %Km F(x) = |n|X| : Ioyvet F (x) =f(X) ya

X e(—oo,O)u(0.+oo). Apa o1 Tapdyovoeg g f(X) oto (—oo,O) givar ot F(X)+cikat

01O (O.+oo) givar ot F(X)+Cc2 €1, C2 mpaypatikoi aptbuoi.

Enopévmg dev €xel vonuo n epdon «n mapayovoa g f(X) oto (—OO,O)U(0.+00)

etvar n F(x)+c

Yndpyovv cvveyeic ocvvaptnoel, mov dev vmoloyilovial ol ToPAYOVGESG TOLG

, . nux e’

OT®wG o1 : EvERll m nx
1

oLVZX

Mapaderypa: f(X)=

cvovaptnon F(X)=edx

X&N. KOAAINTZA




